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Kyselyn perustiedot

• Kyselytutkimus 25.3.-29.3.2022

• Vastaajia kaikkiaan 131

• Vastaajajoukko hallinnoi kaikkiaan 2584 

taloyhtiöitä, joissa on noin 40 000 

asuinhuoneistoa.



Taloyhtiöiden 

rahoitustilanne



Hallinnoimissani taloyhtiöissä hoitovastikkeet 

ovat tulevalla yhtiökokouskaudella pääasiassa...
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Jos hoitovastikkeissa on nousupainetta, mistä 

paine pääasiassa johtuu?
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Onko asiakastaloyhtiöilläsi ongelmia lyhentää 
taloyhtiölainoja? (taloyhtiöitä)
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Onko taloyhtiöiden vastikerästien määrä 

kasvanut normaalista?
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Venäjän hyökkäyssodan 

vaikutukset



Onko lainansaanti taloyhtiöille vaikeutunut 

Venäjän hyökkäyssodan myötä?
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Onko tarjousten saaminen korjauksiin taloyhtiöille 

vaikeutunut Venäjän hyökkäyssodan myötä?
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Onko Venäjän hyökkäyssodalla ollut vaikutusta korjaushankkeisiin? 
Ovatko urakat viivästyneet rakennusmateriaalin saatavuuden tai 
työntekijöiden saatavuuden takia?
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